

Odpowiedzi do pytanie z dnia 23.04.2018 dotyczące przetargu 4/BGK/2018

PYTANIE 1 punkt 26

Proszę o podanie producenta / dostawcy multiplikatora jeśli jest preferowany.

ODPOWIEDŹ 1 punkt 26

Zamawiający nie preferuje żadnych dostawców multiplikatorów.

PYTANIE 2 punkt 37

Czy może być to potraktowane jako nie mniej niż 130 mm przy sąsiednich wolnych gniazdach?

ODPOWIEDŹ 2 punkt 37

Średnica 130 oznacza przy gniazdach sąsiednich zajętych. W przypadku sąsiednich wolnych dopuszczalne średnice zawsze są większe u każdego producenta.

PYTANIE 3 punkt 38

Czy maksymalna długość narzędzi nie mniej niż 800 mm ma być dla wszystkich pozycji magazynu 80 pozycyjnego, czy może być dodatkowy magazyn na kilka sztuk narzędzi o długości minimum 800 mm?

ODPOWIEDŹ 3 punkt 38

Maksymalna długość narzędzi nie mniej niż 800 mm ma być dla co najmniej 1 narzędzia.

PYTANIE 4 punkt 41

Czy chodzi o zakres średnic podtrzymki mieszczących się w przedziale co najmniej 50-300 mm?

ODPOWIEDŹ 4 punkt 41

TAK. Zakres może być większy, to znaczy mniejsza średnica minimalna oraz jednocześnie większa średnica maksymalna.

Odpowiedzi do pytanie z dnia 23.04.2018 dotyczące przetargu 4/BGK/2018

PYTANIE 5

Jednocześnie uprzejmie proszę o przesłanie wszystkich dokumentów stanowiących załączniki w formie pdf (nie skan). W szczególności wniosek o udostępnienie danych oraz umowę o poufności (załączniki 5 i 6).

ODPOWIEDŹ 5

W załączeniu przesyłamy załączniki w formie edytowalnej. Jednocześnie informujemy, że na stronie Borimex (<http://www.borimex.pl/projektyue/41>) oraz w Bazie Konkurencyjności są zamieszczone do pobrania wszystkie załączniki wymagające wypełnienia.

BORIMEX  ⑤
PPUH Borimex Zygmunt Krupa
39-305 Borowa 110A, Poland
tel. +48 17 581 5514, fax +48 17 581 0538
NIP: 690000451, REG. 690000451

BORIMEX 
PPUH Borimex Zygmunt Krupa
Arkadiusz Krupa
Pełnomocnik